VINUCOSTA TURISMO S.A.

Guayaquil, 25 de Enero del 2011

Señor

CARLOS LUIS VINUEZA VINUEZA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía VINUCOSTA TURISMO S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la misma, para un período estatutario de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el estatuto social de la Compañía.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, en forma individual.

El estatuto social de la Compañía **VINUCOSTA TURISMO S.A.,** consta en la escritura pública de Constitución que autorizó el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Doctor Humberto Moya Flores, el 16 de Diciembre del 2010 é inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 18 de Enero del 2011.

Lo que pongo en su conocimiento para los fines de ley.

Muy atentamente,

ROBERTO ADULTA ACOSTA POVEA

PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía VINUCOSTA TURISMO S.A., a que se refiere la nota de nombramiento que antecede.

Guayaquil, Enero 25 del 2011

CARLOS LUIS VINUEZA VINUEZA

C.I. 0911299949

Nacionalidad ecuatoriana Domicilio Guayaquil LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Enero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VINUCOSTA TURISMO S.A., a favor de CARLOS LUIS VINUEZA VINUEZA, a foja 8.813, Registro Mercantil número 1.632.

ORDEN: 5468

s 13.33

REVISADO POR:

